

『【ベーシック+】ファイナンス』

お詫びと訂正

2024年7月30日

(株)中央経済社

本書におきまして、下記の誤りがございました。謹んでお詫びするとともに訂正いたします。

版次・刷数	該当箇所	誤	正
第1版 第1刷	p.011 下から5行目	一番左	一番右
	p.046 図表3-2 (タイトルおよび X軸の2箇所)	IRR	割引率
	p.063 図表4-3 (2箇所)	0.009	0.09
	p.063 (4.4)式の 2箇所	0.009	0.09
	p.063 (4.4)式	0.00045	0.045
	p.064 (4.5)式	0.00045	0.045
	p.074 (4.25)式の分母	1 + 株式資本コスト ²	(1 + 株式資本コスト) ²
	p.115 下から12行目	長期化	短期化
	p.132 コラム1行目	リスクプレミアムはついて、	リスクプレミアムについて、
第1版 第1~7刷	p.226	$d_2 = \frac{\ln(S/K) + (r + \sigma^2/2)(T-t)}{\sigma\sqrt{T-t}}$	$d_2 = \frac{\ln(S/K) + (r - \sigma^2/2)(T-t)}{\sigma\sqrt{T-t}}$